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8 травня 2026 року Голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної
політики та захисту прав ветеранів Галина Третьякова взяла участь у презентації
цифрової системи «Єдиний реєстр кваліфікацій-класифікатор професій».

Захід був присвячений обговоренню розвитку та впровадження Єдиного реєстру кваліфікацій-
класифікатора професій як ключового інструмента формування ефективної системи ринку
праці, професійної освіти та державного планування кадрового потенціалу України.

Під час свого виступу Голова Комітету Галина Третьякова наголосила на важливості створення
сучасної системи визнання професійних навичок, яка дозволить українцям швидко
адаптуватися до потреб ринку праці та отримувати необхідні кваліфікації відповідно до
викликів післявоєнного відновлення держави.

«Попри те, що Європа позитивно оцінює зміни в Україні, ми зіткнулися з дуже серйозними
проблемами. Після війни держава зіткнулася з серйозними викликами, зокрема із фактичним
занепадом системи професійної та спеціальної середньої освіти, що потребує колосальних
ресурсів державного бюджету, а тому своєчасно прийнятий законопроєкт № 9630 став
альтернативою швидкого (від 1 тижня до 2 місяців) отримання кваліфікації для легалізації
неформальної освіти», — зазначила Галина Третьякова.

Вона підкреслила, що запровадження Єдиного реєстру кваліфікацій-класифікатора професій
стало одним із ключових інструментів для легалізації неформальної освіти та швидкого
здобуття часткових професійних кваліфікацій і професійних навичок, необхідних для
працевлаштування. Окрему увагу було приділено необхідності формування довіри роботодавців
до сертифікатів та кваліфікацій, отриманих у різних освітніх і професійних центрах.

Голова Комітету наголосила, що система часткових професійних кваліфікацій дозволяє
громадянам не витрачати роки на проходження тривалого навчання, а оперативно отримувати
необхідні професійні компетентності відповідно до актуальних потреб економіки та ринку
праці. Водночас вона звернула увагу на складність просування відповідного законодавства та
необхідність постійної взаємодії між Парламентом, Урядом і професійним середовищем.

У ході виступу Галина Третьякова зазначила, що ця система дозволить українцям
орієнтуватися у потребах ринку праці, прогнозувати рівень майбутніх доходів та обирати
професії, що є найбільш затребуваними в державі.

Окремо було акцентовано увагу на необхідності розвитку освіти дорослих та концепції
навчання впродовж життя, що набуває особливого значення в умовах трансформації ринку
праці та післявоєнного відновлення України. Також наголошено на важливості консолідації
зусиль законодавчої та виконавчої влади, освітнього середовища і роботодавців задля



формування ефективної системи професійної підготовки та перекваліфікації громадян.

Також під час заходу свою позицію представив Уповноважений з питань співпраці з розвитку
Посольства Республіки Польща у Києві Артур Ґроссман щодо необхідності формування
сучасного та уніфікованого класифікатора професій як ключового інструменту для розвитку
ринку праці, системи кваліфікацій та професійної освіти в Україні. Окремо він приділив увагу
необхідності цифровізації процесів у сфері праці та зайнятості, адаптації національної системи
кваліфікацій до європейських підходів.

Відео презентації: https://www.youtube.com/watch?v=JjNhJj-XN1k
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